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Συνάντηση με τον Πρόεδρο του Ευαγγελικού Συνδέσμου Billy Graham και του φιλανθρωπικού
οργανισμού «Βαλάντιο του Σαμαρείτη» κ. F. Graham είχε στις 12 Μαΐου 2017 στην Ουάσιγκτον ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαριωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Σημειωτέον ότι η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στα
περιθώρια της Παγκοσμίου Συνόδου Κορυφής υπέρ δεδιωγμένων χριστιανών με συμμετοχή των
600 και πλέον συνέδρων από 136 χώρες με σκοπό να επιστήσει την προσοχή της διεθνούς
κοινότητας στις όλο και αυξανόμενες διώξεις σε βάρος των χριστιανών σε διάφορα μέρη του
κόσμου.

Κατά τη συνομιλία τους ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας και ο κ. Γράχαμ τόνισαν το συντονισμό των
προσπαθειών της Ρωσικής Ομοσπονδίας και των Ηνωμένων Πολιτειών, αφού παραμερίσουν τις



διαφορές τους, για την καταπομλέμηση της τρομοκρατίας και την προστασία των χριστιανών, οι
οποίοι υφίστανται απηνείς διώξεις και ιδίως στη Μέση Ανατολή και τη Βόρειο Αφρική. Την
παραμονή της συναντήσεως των Προέδρων των ΗΠΑ κ. Ντ. Τραμπ και της Ρωσίας κ. Β. Πούτιν ο
Ιεράρχης και ο κ. Γράχαμ υπογράμμισαν την προσευχή υπέρ της επιτυχίας της ἐν λόγῳ
συναντήσεως.

«Η Ιερά Βίβλος μας καλεί να αναπέμπουμε προσευχές υπέρ των αρχόντων. Καλώ όλους τους
χριστιανούς να προσεύχονται προκειμένου ο Θεός να συνετίσει τον Πρόεδρο Τραμπ και τον
Πρόεδρο Πούτιν κατά τη συνάντησή τους για να επιδείξουν την προσήλωσή τους στην ειρήνευση.
Ακριβώς αυτή τη στιγμή, κατά την οποία οι χριστιανοί (και είναι ένας άνευ προηγουμένου αριθμός)
υφίστανται βασανισμούς, φυλακίζονται και θανατώνονται σε όλο τον κόσμο, οφείλουμε να
ανταποκριθούμε στην προτροπή αυτή για την προσευχή», ανέφερε ο κ. Φ. Γράχαμ.

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας υπενθύμισε τα της Κοινής Δηλώσεως του Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου και του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου: «Είναι ανάγκη η διεθνής
κοινότητα να καταβάλει κάθε δυαντή προσπάθεια προς τερματισμό της τρομοκρατίας μέσα από
κοινές, συντονισμένες ενέργειες». Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέφρασε την ελπίδα για τη
συνένωση προσπαθειών των ΗΠΑ και της Ρωσίας για να επικρατήσουν στην τρομοκρατία και να
προστατεύσουν τους χριστιανούς από τις διώξεις.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48511/
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